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Zarubova 507

15 np + 1 ustoupené
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Viskovy rozdil mezi ul. Zarubova (dum ¢.p. 507)
a urovni vchodu do planovaného obchodniho
centra je 11,5 m, tzn. 3 podlazi.

Nad touto urovni se bude nachazet obchodni
centrum na plose 2 551 m? a wice 5 m

a na tomto bloku budou postaveny véze:

A plocha cca 550 m?, vyska 44 m

B plocha cca 540 m?, wika 31T m

Plocha domu Zarubova 507 je 388 m?.
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Zarubova 487

15 np

ez A je vyssi o 16,3 m, tj. o 5,4 podlaZzi oproti

nefblizsi stavbé domu Zarubova 487.

Prizemi se nachazi v 278,5 m n. m. a dum je od véZe vzdalen cca 45 m.
Pozemnimi upravami ma byt okolni terén zvysen na 2817 m n. m.

a chodnik velmi pfiblizen oknGm byta.
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